

雷死人不偿命的铃声和彩铃,个性十足却也麻烦不断

选了个“已关机”的彩铃,工作丢了

“你找死啊,拜托老大,我在上课耶!打我电话想害死我呀,天呀,老师走过来了……待会儿,你给我短信吧……”你一定会误认为手机机主正在上课,偷偷摸摸地没办法接电话吧?错了,那实际上是手机铃声!

如今,手机铃声越来越搞怪:宝宝歇斯底里的笑声,公鸡打鸣声,春来鸟叫声……不过,这些铃声也带来不少尴尬。因为把手机彩铃设置成“您所拨打的电话已关机”,大四学生小潘已经错过了好几次工作机会。

铃声求酷 工作却丢了

正在读大四的小潘是个潮人,什么流行、什么古怪,他都会尝试一番。这不,周围的同学都换了动听的、个性的彩铃,他也心痒痒了。于是,小潘上网搜索了一下,听到了这么一则彩铃:“对不起,您拨打的电话已关机,请稍后再拨……”这不是平时关机时的那段提示语吗?“就改这个吧,还能整整给我拨打电话的同学呢。”于是,小潘兴冲冲地换上了这个彩铃。

几个月前,即将毕业的他开始找“饭碗”。可是让他纳闷的是,自己功课不错,综合能力也很强,可始终得不到用人单位的青睐。

一家五百强名企来学校招聘,这可是千载难逢的好机会,小潘精心做了准备,复习了很久。“笔试我都会做,面试应该没问题吧。”小潘这次有十足的把握。可盼星星盼月亮,那个让他期待已久的电话始终没有来。小潘实在按捺不住,给对方的人力资源部打去电话:“请问一下,我有没有通过你们单位的笔试啊?”“你怎么现在才问,面试前两天都结束了。”对方接下来的回答让他更晕,“你的确在面试名单中,可是我们打你的手机,始终是关机状态,很遗憾……”

这一刻,小潘简直想抽自己几个耳光,怪不得以前手机常常响了两声就断了,可能都是通知他去面试的。

铃声响起 自己尴尬了

《南气风云》讨论版上,网友“光光皇帝”发了一则《爷爷,那孙子又给您来电话了》的帖子,让大家捧腹大笑。“某天乘地铁遇到个牛人……地铁行进中,突然一个哥们儿的电话铃声大作,众乘客一听那铃声:‘爷爷,那孙子又给您来电话了……’车厢内轻笑声渐起。响半天,那哥们才掏出手机来接听,很大声地说:‘喂,爸,什么事……’”网友们被雷坏了。

小曹的手机铃声也够怪的,他告诉记者,自己就因为手机铃声惹了很多不必要的麻烦,最后不得不换了。小曹以前手机铃声设置的是“大妹子,我是人,你别怕,嗷~”有一次,办公室里静悄悄的,但是小曹手机铃声乍起,办公室里顿时笑声一片,小曹的脸都红了。“我以前还有一个手机铃声是模拟葛优的。只要拨通了,就会听到葛优特有的声调‘喂,你是谁?喂,你等等等等,你把手举高,再举高点,我看不到你!这里说话不方便。’有一次,我已经接

通了,但对方还没缓过神,纳闷地说‘怎么回事?该不会串线吧?’就把电话给挂了。”

自己逗了 客户气坏了

“无论什么事情,都别打我手机。我真不是故意,就是忘了带充电器。想要说些什么,快发短消息……”其实这也是彩铃!但是小张打过去,听到这个提示音就真的把电话给挂了,然后发短信问“你这个马大哈,手机没电也不知道充电。”哪知对方说:“没有啊,我手机的电满格!”

而小徐的手机彩铃声,曾经让一位客户听了暴跳如雷。小徐是一家二手房中介的员工,也是个潮人,她的手机彩铃是:“喂,你好,请问是哪一位?谁啊,大声点,听到我说吗?喂,听得到吗?怎么样!大声点,再大声点!怎么打来电又不说话啊?喂,喂,喂……我喊一、二、三,不理我就挂了啊?!”小徐诉苦说,有一次自己接通了电话,对方气急败坏,“明明我一直在说话,你还假装听不见。”

快报记者 胡玉梅 谢静娴

相关链接 手机影响了生活

●手机能理单,算了银行卡的权凡非现金的银行类需求几乎都可用手机办理,7×24小时服务。

●手机“很可恶”,是老婆雇的好细它的绝妙之处在于,你明知道它是老婆、女朋友对你实施实时监控的利器,却拿它一点办法也没有。不接不行、关机不行、接了以后没有合适的答案也不行。

●手机是时钟,没它有人“度日如年”90%的受访者表示不带手机完全没有时间观念,甚至影响到方位感的判断;50%的受访者说,没有手机时,10分钟就像1个小时那么漫长。

●手机是手电筒,晚上没它有点烦这个时代,手电筒已经退出大部分人的生活太久。当然,我们还是偶尔为始料不及的黑暗所突袭,一条坏了灯的楼梯、一条偏僻小巷子,这时男人还有打火机,女人只能靠手机了。

5大模式颠覆传统卖场

4月16日 国美电器新街口·新活馆盛妆亮相

南京传统家电卖场模式将遭受冲击。据悉,国美电器新街口店在闭店一个月后即将于4月16日开业,重装后的国美电器新街口店将更名为国美电器新街口·新活馆。“新活馆”在商品的丰富度、陈列方式以及后台运营模式等5大方面进行了颠覆性的改变,成为满足消费者全方位需求的家电需求供应中心。

赏心悦目的装修风格

此次重装与以往大不相同,装修的模具都是由国美总部配发,采用统一的装修标准。国美相关负责人告诉记者,这种方式改变了过去家电卖场内的展览会的展示销售模式,更加突出的是商品形象,让消费者在卖场中非常容易比较和选择性价比最好的商品。

据悉,今年以来国美开始实施门店转型、提升单店效率的战略,这种模式是国美电器的新尝试,南京第一批获选“新活馆”改造的只有国美电器新街口店一家。国美电器新街口·新活馆的重装,受到了社会各界的广泛关注,成为近期南京家电市场的重大事件。

汇集最新最流行家电

改造后的国美电器新街口·新活馆在商品品类上遵循顾客的消费习惯,强调商品用途关联性,以方便顾客统一选购。国美电器新街口·新活馆对经营产品进行了新的品类细分,新增品类、品牌,商品将从原来2万件增加至5万多种,所有带电的商品均会在此出现。届时,国美电器新街口·新活馆将成为南京产品丰富度最高的家电卖场。同时,该店还计划将原占30%份额的3C产品(手机、数码、电脑等)及小家电的市场份额提升至45%左右。

尖端人性化互动体验厅

国美电器新街口·新活馆内还设置了各种体验专区,让消费者在购物的同时,体验到新产品对生活品质的改变。在“早餐”体验区,服务人员现场演示制作各种早餐电器的使用方法;此外还有“中华料理”、“美健商品演示”、“单反相机及高端摄影商品现场拍摄”等消费体验专区。同时,新活馆还将展开集餐饮、健身、娱乐等一体的异业联盟,让消费者享受购物、娱乐、休闲的一站式生活体验。

开放式真机展示

值得关注的是,卖场里生活电器和3C产品更多地以品类和规格展示销售。数码、手机、电脑产品与超市里的日用品一样摆放在货架上,而且都是真机展示,消费者在一个销售区域内可进行多品牌同规格商品的比较。

首创一站式购物保障服务

据悉,改造后的新活馆卖场内将在固定区域设置大型综合服务台,集结款(消磁)、咨询、换货、延保办理、发货、验货、退货、会员办理、小件商品销售、积分查询、赠品发放为一体,给顾客提供“一站式服务”,大大节省了顾客时间。

改造后的国美电器新街口·新活馆,将于近日迎来“大考”,考官就是众多慕名而来的消费者,作为按照国内体验卖场最高标准设计的新活馆,它提供了前所未有的营业规模和商品数量。其背后物流系统、财务系统、服务系统的终极整合,各个系统的完美对接,体现到前台,就是给消费者留下轻松便利的购物体验。

大学生自办网上商城

种类丰富,购物也很便利



大学生网上“练摊” 图片由李荣国提供

只要轻点鼠标,学习用品、整人道具、数码产品等等,最快半个小时内就会送到你手中。最近,南京财经大学国际经贸学院电子商务系的几位学生创办了一家网上商城,专卖大学生常用的物品。同时,商城还是一家网上“跳蚤市场”,利用这个平台可以实现大学生二手货的交易。

网上商城品种丰富

这家网上商城“飞购校园”,是大学生自己创办的,不仅为仙林大学城在校大学生提供生活、学习、娱乐用品,如果学生们有多余的物品需要出售或交换,也可以在这里发布信息,很快就能搞掂。

登录这家网站记者发现,交易的品种颇具校园特色,汇集了数码电子、创意用品、饰品玩具、考试用书、文体用品、宿舍用品、蛋糕食品等7大类500多种商品,可以说在校大学生不可缺少的日常用品应有尽有。

“飞购校园”总经理商来瑞是一位精干的大二学生,他还有一个身份:南京财经大学电子商务协会会长。为了筹建这个商城,今年寒假他们都没有回家。

进货很对学生胃口

前天,网上商城终于开张了,一脸疲惫的商来瑞掩饰不住自己的喜悦,如数家珍般地向记者介绍“飞购校园”种种好处:“与淘宝网相比,我们的网上商城有自己的优势,一是送货速度快,最快半小时就可以送货上门,无需到校门口等快递,而且没有运费。另外,同学

们购买的产品质量也有保障,网上商城在校园里设有实体店,出现问题可以直接找我们维权。除了电脑上网,我们还推出了‘飞购校园’手机版,购物更加便利。”

“我们进货可都是有考究的,很对大学生们的胃口。”负责营销的周小英告诉记者,愚人节快到了,他们特地进了一种“放屁垫”,把垫子放在椅子上,别人一不小心坐上去,就会发出类似放屁的声音。这个“放屁垫”还挺受欢迎,吸引了不少学生。

小小网站野心不小

目前,“飞购校园”主要在仙林大学城营业,但网站创立者的“野心”可不小。商来瑞告诉记者,他们打算在网站运作一段时间后,现有业务稳定以后,与社会培训机构合作,为在校大学生提供各类培训、考证的推广服务,同时争取更多厂家商家来网站投放广告,为网上商城创造新的利润增长点。

不久以后,“飞购校园”还要在扬州大学、无锡商业职业技术学院等高校设立“分公司”,目前已经达成意向。

校园新闻达人 李荣国
快报记者 谢静娴

3月28日全新玲珑美墅【漫绿】再掀抢购潮!

——如山湖城,让南京人的度假生活更完整!

只有碧桂园,更懂南京人的度假生活需求!也只有碧桂园,才能屡次掀起别墅抢购的狂潮!3月28日,如山湖城全新山景玲珑美墅组团【漫绿】,在数千名预约客户的期待中盛大公开,推出的全新西班牙风格美墅受到客户追捧!越来越多的南京人,把如山湖城作为自己购买度假别墅的首选!

新组团【漫绿】开盘热销,限量美墅众加推

本次推出的【漫绿】,是如山湖城2010年全新组团的首次公开。此批房源三面青山环绕,临近高尔夫景观,景观和风水都堪称绝佳;产品也以项目前期最畅销的、最经典的150-250㎡玲珑美墅为主,全新的西班牙风格设计,不仅外观更亮丽,内部空间也更大,带装修,更有私家花园赠送,极具性价比!

从3月28日上午开始,现场的销售气氛就持续升温,南京人对如山湖城的热情已经出乎了碧桂园的想

象!据悉,现又推出限量美墅,总价66万起,且认购并3天内签约,再额外享150元/㎡的优惠。

大盘大配套,如山湖城让南京人的度假生活更完整

正是由于碧桂园的到来,在如湖畔,如山下倾力打造出如山湖城这一山水度假王国,南京不少市民才能够轻松享受高品质的度假生活!

如山湖城不仅是一座风景优美、山水绝佳的度假之城,更是一座绿色宜居、功能多元的生态新城!除了坐拥数千亩天然如山湖,环绕万亩如方山林外,在景观和户型的规划、设计上也更为用心,力求使客户花最少的钱买到最舒适实用的别墅;目前,项目的各项配套正在紧张而有序的建设之中,五星级标准度假酒店已建设至第四层,大型风情商业街、交通中心和医疗中心等生活配套正在建设中,紧邻项目的高尔夫球场也已颇具规模。既拥有优美的自然环境,又

能畅享城市生活的丰富配套,南京人对于度假生活的全部梦想,都将在如山湖城得到满足!

碧桂园温馨关怀,如山湖城业主答谢音乐会备受赞誉

“希望社会因我们的存在而变得更加美好”,这是碧桂园最核心的企业文化理念。正是以这一理念为指导,如山湖城为广大业主奉献的不仅是高品质的美墅,更是五星级的温馨生活。这种多年来在“软实力”上的不断投入,在打造和谐的邻里关系和温馨的社区氛围上的无比用心,才能使碧桂园得到超过25万业主的认可!

3月27日,为答谢社会各界朋友和一千多名业主对如山湖城的支持与厚爱,在碧桂园特别邀请之下,国内知名交响乐团——江苏交响乐团,在园林大体育馆,献上了一场美轮美奂的视听盛宴!

校园新闻达人征集

有兴趣成为快报校园新闻达人的学生可以把相关材料发至 zhujunjun5050@163.com,我们除了可以给予署名权之外,还将给予一定的报酬。